

## 政府致力推动青年发展和国民教育

\*\*\*\*\*

民政事务局局长曾德成今日（九月二十二日）表示，特区政府会把握国家建国六十周年纪念这个时机，推动青年发展和国民教育工作。

他今日上午与中华全国青年联合会、各省市青年联合会和香港青年联会会面，就青年发展和国民教育进行交流和讨论。

曾德成说：「青年人是社会未来的栋梁，民政事务局向来致力推动青年发展和训练，并以青年人为对象，持续推行公民教育和国民教育方面的工作。」

他解释说，这些工作可以分为两类，其一是在本港层面，让年青人有更多机会接触相关资讯，通过媒体或者参与活动，建立认识和了解。另一方面，则是鼓励年青人踏足内地游览和交流，亲身感受国家的面貌。

在本地层面，曾德成表示政府支持非政府团体组织各类青年活动和国民教育活动，例如升旗、步操巡游等，增加市民大众，尤其是年轻的参与者，对国民身分的认同。

至于公民教育委员会，它属下的各个专项小组也会进行各类计划，推广国民教育和公民教育，日后并会制作有关中国国情的电视短片和成立专题网页。

他续说：「除了本地的活动之外，我们也鼓励年青人亲自前往内地，感受祖国的风貌。」他指出，青年事务委员会的「青年内地考察团资助计划」已经举办了十一年，历年拨出款项和参与人数都持续上升，而在二〇〇八／〇九年度，民政事务局共批拨 1,562 万港元资助 214 份计划，预计参加人数超过 8,000 多人。」

他表示，青年发展和国民教育都是需要长远努力和各方支持的工作，他感谢香港青年联会等非政府机构长久以的努力和热诚。

完

二〇〇八年九月二十二日（星期一）